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DIDAKTICKY TEST

Pocet uiloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodi

Jméno a prijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

III Zakladni informace k zadani zkousky

« Casovy limit pro feseni didaktického
testu je uveden na zdznamovém
archu.

U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

» Zaneuvedené feseni ¢i za nespravné
redeni tlohy se neudéluji zdporné
body.

« Odpovédi piste do zdznamového
archu.

Poznamky si mizZete délat do testového
sesitu, nebudou vsak piedmétem
hodnoceni.

Didakticky test obsahuje oteviené

a uzavrené alohy. Uzaviené tlohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

E’ Pravidla spravného zapisu

do zédznamového archu

« Reseni tloh zapisujte do zdznamového
archu modie nebo €erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pi3e
dostatecné silné a nepferusované.

« Nejednoznaény nebo netitelny zapis
odpovédi bude povaZovén za chybné
reseni.

*

» Vkonstrukénich dlohach rysujte tuzkou
a nasledné vie obtahnéte propisovaci
tuzkou.

@ Pokyny k otevienym ulohdm
« Redeni uloh piste ¢itelné do vyznatenych
bilych polizéznamovétﬁarchu.

1 »

» Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

» Je-li pozadovén cely postup feseni,
uvedte jej do zéznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pfidéleny Zadné body.

 Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zdznamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym Gloham
« Odpovéd, kterou povaZujete za spravnou,
zretelné zakfizkujte v pFisluiném bilém
poli zdiznamového archu, a to pfesné
z rohu do rohu dle obrazku.
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+ Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpoveéd
vyznacte kfizkem do nového pole.
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« Jakykoliv jiny zplsob zéznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné otazky) bude
povaZovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzd&lavani
Vefejné nepfistupnd informace podle § 60b odst. 3 a § 80b kolského zakona




Vilohach 1,2, 4.1, 4.2, 6,7, 8 a 16 piepiste do zdznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolikrat je tihel o velikosti 10° vétii nez tihel o velikosti 0°20’.
4’; =¢gp'=3.20
ApY = #P-2. 20 = 20 - PO
max. 2 body
2 Vypocététe:
2.
V13450001 = /74 400 =120
2.2
05— (=03+05)-21= 5 -02-2,1=0-042 =008
Doporuceni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste piimo v zdznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zikladnim tvaru.
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V zaznamovém archu uvedte v obou &stech ulohy cely postup Feseni.



max. 4 body

4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
4.1
2 g 8 G
x 3?2 X X 3 ) X . J
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(3 2 g é\ 3 x4 q X &
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V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup Feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:
5.1
1
6x—2=4-(x—~2—)+2x
6”)(-2 :4—)(_' ?+2><
§'x-2=6x-2 B | "
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni (zkousku nezapisuijte).
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Soutéze se zucastnily tfi tymy. Jejich vykony hodnotilo 10 rozhodéich.
Kazdy rozhoddi pfidélil kazdému tymu jedno ze tfi moznych mist (kazdému tymu jiné).
Tym ziskal za kazdé 1. misto 4 body, za kazdé 2. misto 2 body a za kazdé 3. misto 1 bod.
Zvitézil tym s nejvyssim poctem ziskanych bodu.

Do tabulky se zapisuji pocty pridélenych mist a celkové pocty bodd.
Tym A ziskal v soutéZi jen o 3 body méné neZ vitézny tym.

Pocet 1. mist | Pocet 2. mist | Pocet 3. mist | Celkovy pocet bodl
Tym A 3 4 3 52
Tym B 5 1 4 26
Tym C 7 £ 3 2
(@474%!

max. 4 body
6 Vypoctéte,

6.1  kolik bodu ziskal tym A,
6.2  kolik bodu ziskaly dohromady tymy B a C,
6.3 kolik druhych mist ziskal tym B.

84, Q.4+ 424 34 = 23 forlll

&2 (10-3) b+ (10-4) 2 4 (46‘-3)' =T renE Y :‘_74'?/6?7%&}'

Y & 4 9 L B 7 g 2 “F
Boploins olylegieed el Lo Aabuliy
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Pfi 1. vyucovaci hodiné bylo v aule ¢tyfikrat vice chlapcl nez divek.

O prestavce pred 2. vyucovaci hodinou z auly odeslo 10 divek a 20 chlapcd.

(CZVV)

7.2

7.1

T

max. 3 body
Pocet divek, které byly v aule pfi 1. vyuéovaci hodiné, oznacte d.

V zavislosti na veliciné d vyjadFete pocet chlapcu, ktefi v aule zGstali
na 2. vyucovaci hodinu.

Urcete pocet divek v aule pfi 1. vyucovaci hoding, jestlize po piestavce zistalo v aule
pétkrat vice chlapcl nez divek.

A 71 0 %
7 A (j%ﬁézzjfxc‘/,:(, 2 C/' CZ
an C c’/;t-’:"zz//zfz"ccp ‘ _f_L_C/- 2t
ma b deved > d-70

hal= 20 = 5~ {(al-70)
hol-20 = 5d-50  [-¢cd +30

30 = ol
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V krychli maji kazdé dvé sousedni stény jednu spole¢nou hranu.

V siti krychle mohou byt nékteré sousedni stény krychle oddéleny. Pak tutéz hranu krychle

pfedstavuji dvé rizné usecky sité (oznatené tmavymi kolecky).

VZOR:

(C2ZwV)

8 V kazde ze tii nésledujicich siti krychle je tmavym kole¢kem oznacena
jedna z obou Usecek pfedstavujicich tutéz hranu krychle.

Dal$im kole¢kem oznaéte druhou z téchto tseéek.

8.1 8.2 / 8.3 /

L

B .

max. 3 body




Doporuéeni pro ulohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.
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V roviné lezi trojuhelnik AXY.

(C2Zvv)
max. 2 body

9 Bod A je vrchol kosoctverce ABCD.
Strany AB a AD tohoto kosoctverce lezi na polopiimkach AX a AY.

Vyska kosoctverce ABCD je rovna délce usecky AY.
Sestrojte vrcholy B, C, D kosoctverce ABCD, oznaéte je pismeny a kosoctverec narysujte.

V zéznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

» D




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V rovineé lezi tfi rGzné body A, Ba O.

w X

>X

(czw)
max. 3 body

10 Body A, B jsou vrcholy trojuhelniku ABC.
Bod O je prisecik vysek tohoto trojuhelniku.

10.1  Sestrojte a oznacte pismenem p pfimku, na niz lezi vyska na stranu AB.
10.2  Sestrojte vrchol C trojuhelniku ABC, oznacte jej pismenem a trojuhelnik narysuijte.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Sest obrazc(i A-F ve ¢tvercoveé siti se sklada ze ¢tvercd a trojuhelnikd. VSechny vrcholy
obrazci jsou v mfizovych bodech.

A

B C

D [ E F
| k. :
-"":-"f’f"':'&._ @FV'\: . ] = " T
B cdh 4 | 2N
(czw)
max. 4 body
1 Rozhodnéte o kazdém z nasleduijicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), €i nikoli (N).
; A N
11.1  Pravé 4 osy soumérnosti ma pouze jeden obrazec. (‘W/’f‘ (’) D
(e srnosti maii oy X
11.2 Pravé 1 osu soumérnosti maji pouze 2 obrazce, ato B aF. (gu - E) D
11.3  Praveé 2 osy soumérnosti maji pouze 2 obrazce. ( A LI ) D
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Na usecce AB lezi bod D, na polopfimce AE bod C.
Use¢ky AC, CD a BD maiji stejnou délku d.

2 body
12 Jaky je soucet uhla a + f + ¢?

Velikosti UhlG nemérte, ale vypoctéte.

. /4 A y o e o
a :(:/Mt 720 _)32 =30

A 90°

A L}_,\_: -//4))(:75—;14/ . 45-00
0 s0° A= (A90°-150°): 7 = 15°
D) 75°

Y= 7p0°— 120"~ 15°= 459

E) jina velikost

7{ 4/3'1"‘6;/)3 309_;- 7\5”04_‘#5‘0': 9(}»)
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Obsah pravouhlého trojuhelniku ABC je 96 cm?. B
Délka odvésny BCje 12 cm.

12 cm

C
(Czvy)
4 2 body
13 Jaka je délka pfepony AB? 5 = a b
A) mensineZ 15cm ase =4 .40 4
5 9é e i A
15cm " .
96" = &4
C) 18cm B = A
. D) 20em
E) vétiinez20cm A = 1?; %&?7’

¢ = (741256
——— f

O =700

O = 20 g
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Skolu navitévuje 400 24k

Kazdy zak Skoly se uci anglicky nebo némecky, néktefi studuji dokonce oba jazyky.

Anglicky se uci 72 % 24k $koly. Tretina 2aky, ktefi se uci anglicky, se u¢i také némecky.

(2w
2 body
14 Kolik Zaki $koly se uéi némecky?
2 5 A c g U
‘ wiek s Ll Y XS trake
A) 96 Al 22% we 400k - _ . 288 salle
B) 112 - g 1 a0 . Gu? 422 O
) C%?"J’i ?5{”?/1//,55;(?! '% P 4‘7«j\d‘ A = : J( AL
C) 180 . ’4/\/" } b00- 2$P = M2 o B
b : e s ’L“.d‘ = N E pl A
D) 198 g .
Lo % O
_E) 208 A} . A2+ 98 = 208 pabe
max. 6 bodi
15 Pfifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
15.1  Ze viech 420 hotelovych pokojii bylo véera 15 % pokoju obsazenych.
Dnes je obsazenych pokoji o dvé tietiny vice nez véera. -
Kolik hotelovych pokojii je dnes obsazenych? 5
/J--*ZL;ZJL 15% 4 €20 = 6?3;%*/’:7& duwes 63+ § «63=6"3+¢2 =105
15.2  Filip ma startovni &islo, jehos tietina je 0 9 vétsi nez jeho ¢tvrtina. /?
Jaké startovni éslo ma Filp? “
41 1 il _ _ .9 =0
j—;:42 4—2")(ffr 3 =77 j’—@rj
153 Vkrabicce bylo 96 maticek. Pak jsme z krabitky odebrali gestinu maticek
a pfidali do ni Sroubky. Nyni je v krabi¢ce o 50 % vice {roubkd nes maticek. -
i

Kolik Sroubk je nyni v krabiéce?

5 wlyle 5 96 = 80 nuatcieh
B) 105 Srelbiel i §O + 035 80 = 42
0 108

D) 115

E 120

F) jiny vysledek
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Obdélnikova mozaika z bilych a Sedych ¢tvercl se tvofi podle nasledujicich pravidel:
- Pocet sloupct v obdélniku je o 1 vétsi nez pocet fad.
- Sedy obdéInik obklopuji bilé ¢tverce pouze v jedné vrstvé.

4 sloupce
3 fad
! 5 sloupcti
4 fady
(2w
max. 4 body
16  Vypoctéte,
16.1  kolik Sedych ¢tvercl je v mozaice, kterd obsahuje celkem 12 fad,
v . — 5 o
Cetiesn 12 seacl 5 73 /Jfécf"%/% Lt
Jed ’fs//c‘ 7 o A AT = A70
16.2  kolik Sedych ctvercl je v mozaice, ktera ma 70 bilych étverca, '
L P o
F0:2=385 35=79+75  cellen 18 2adl, 77 aboupen

eddell © g 47 = 272

16.3  kolik bilych tvercl je v mozaice, kterd ma celkem 380 ¢tverc (Sedych i bilych).
C’L’»()/ZC-ZL L - 2 FO = i O 4
gediel © 1778 = 306

Gnlfel : 380 -306 = i

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.




